
薬物乱用防止教室 実施アンケート集計結果報告 
 
 

アンケート回答率 ８０．７％ (２０３クラブ中 １６４クラブ回答) 
 

 

【１】 今期２０１２年 4 月１日から２０１３年３月末日迄の間に「薬物乱用防止教室」を実施しましたか？ 

１． 単独で実施した （合計 １７３  回） 

２． 複数クラブ合同で実施した （合計 ５２ 回） 

３． 一度も実施していない（合計 １０５ ）  

    ※「一度も実施していない」クラブについて、今後実施しようと考えていますか？ 

      １． 実施していきたいと考えている （合計 ４８ ）  

      ２． 考えていない  <理由> 

（合計 ３１ ） 

 

【２】 クラブ内に｢薬物乱用防止教育認定講師｣がいますか？ 

１． ４６６人います （うちゴールド認定講師は ９４人います） 

２． 一人もいない  

   ※「一人もいない」クラブについて、今後新規で「認定講師養成講座」に参加したいと考えていますか？ 

      １． 参加したい （合計２２ ）  

      ２． 考えていない  <理由> 

               （合計 ２２ ） 

 

【３】 クラブ内に「薬物乱用防止委員会」を設けていますか？ 
１． 設けている    （合計 ６８ ） 

２． 設けていない  （合計 ９５ ） 

 
【４】 認定講師のレベルアップのために、トレーニングや勉強会を実施していますか？ 

１． 実施している    （合計 ２８ ） 

２． 実施していない （合計 １３５ ）  

 

【５】 今後どのようにしていきたいか○印をつけて下さい［複数可］ 

１． クラブ単独で教室を開くのは難しいので「薬物乱用防止委員会」の協力を得ながら開催したい 

                                                                    （合計 ４１ ） 

２． 教室を開催する以外で薬物乱用防止啓発活動をしていきたい             （合計 ５９ ） 

３． 認定講師のトレーニングを実施していきたい                            （合計 ２９ ）  

４． その他        <具体的に>                                      （合計 ５０ ） 

 

別紙参照 

 

 

薬物乱用防止委員会への要望をお書き下さい 

 

        別紙参照 
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薬物乱用防止教室 実施アンケート集計結果 回答記入欄 抜粋 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【５】 今後どのようにしていきたいか○印をつけて下さい［複数可］ 

１． クラブ単独で教室を開くのは難しいので「薬物乱用防止委員会」の協力を得ながら開催したい 
２． 教室を開催する以外で薬物乱用防止啓発活動をしていきたい 
３． 認定講師のトレーニングを実施していきたい 
４． その他        <具体的に> 
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薬物乱用防止委員会への要望をお書き下さい 
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